
Ata da 156ª Reunião de Diretoria Regional do SIMESC Blumenau  

Gestão 2024/2027  

Data: 05/03/2026. Hora: 20h30. Local: reunião on-line. Lista de presença: Dra. Lisiane 

Anzanello – Presidente, Cleomar Orlando Aigner – Tesoureiro, Leandro José Haas – 

Diretor de Apoio ao Graduando em Medicina e Janaina Lunge Loos – Servidora Regional. 

1. ATAS: Lida a ATA anterior da última reunião do SIMESC Regional Blumenau.  

2. Informes: A reunião foi iniciada às 20h30. Dra. Lisiane informou sobre o evento 

beneficente que está organizando, a ser realizado no dia 31 de março, às 20h, no 

Teatro Carlos Gomes, em Blumenau, em alusão ao Dia da Mulher. Destacou que o 

SIMESC poderá participar apoiando na divulgação do evento por meio de WhatsApp 

e e-mail, sem a necessidade de patrocínio financeiro, todos concordaram. Foi definida 

a data de 11 de junho, às 19h30, para a realização do jantar com os formandos de 

Medicina da FURB do primeiro semestre. Foi solicitado à servidora que realize 

orçamento com o Ataliba Parrilla e também com o Il Gatto Nero, para posterior 

definição do local. Após a definição, serão enviados ofícios em busca de patrocínio 

para o evento. A Dra. Lisiane relatou que houve reclamação de uma médica filiada 

em relação ao setor jurídico, informando estar aguardando retorno da advogada desde 

outubro do ano passado. A Dra. Lisiane já realizou contato com o Presidente da 

Executiva, Dr. Vânio, relatando a situação e solicitou apenas que o ocorrido fosse 

registrado em ata. A servidora informou ainda sobre orçamento realizado para o 

conserto do computador do SIMESC, no valor de R$ 740,00, contemplando a troca 

de SSD, uma memória de 4GB e a mão de obra do técnico. A Dra. Lisiane sugeriu 

verificar se não seria mais vantajoso adquirir um tablet para a Regional em razão do 

valor do conserto, ficando a servidora responsável por conversar com o técnico de 

informática do SIMESC para avaliação. A Dra. Lisiane informou que já analisou o 

relatório quadrimestral, o qual está aprovado e será encaminhado à matriz. Foi 

aprovado pela diretoria o reembolso à servidora referente aos recibos de táxi 

acumulados dos últimos eventos. Também foi informado o recebimento do Edital nº 

001/2026 do Conselho Municipal de Saúde de Pomerode, referente às eleições de 

2026. O documento foi encaminhado à matriz e posteriormente será repassado à 

Regional do Médio Vale, considerando sua abrangência regional. Foi recebida ainda 

a listagem de inadimplentes e a servidora informou que já está realizando os contatos 

necessários, encaminhando posteriormente aos diretores os nomes daqueles que 

solicitarem desfiliação, para que possam realizar contato e dialogar com os mesmos. 

A Dra. Lisiane solicitou que a servidora entre em contato com o Dr. Cristiano para 

verificar se permanecerá na diretoria, pois, em caso de saída, será necessário buscar 

um novo nome para ocupar o cargo. A Dra. Lisiane relatou também sua participação 

nas reuniões da Diretoria Executiva, comentando ter considerado interessante a 

iniciativa do Dr. Vânio em visitar as faculdades que obtiveram nota 1. O Dr. Leandro 

manifestou discordância, comentando que tal ação deveria ser atribuição do CRM. 

Entretanto, a Dra. Lisiane esclareceu que se trata de uma ação do COSEMESC, 

ressaltando considerar importante oferecer apoio e buscar compreender as causas 

dessas avaliações, uma vez que muitas instituições possuem potencial de melhoria. A 

Dra. Lisiane informou ainda que a matriz está solicitando a realização de reuniões 

com residentes e acadêmicos. O Dr. Leandro comunicou que a Semana Científica de 

Medicina ocorrerá de 17 a 21 de agosto, sugerindo  patrocínio e a distribuição de 

materiais do SIMESC durante o evento, proposta que foi aprovada pela diretoria. Por 

fim, a Dra. Lisiane sugeriu que seja reservada a Sala das Irmãs, no Hospital Santa 

Isabel, para a realização de uma palestra aos residentes sobre o uso de inteligência 

artificial, proposta que foi aceita por todos, ficando acordado o prosseguimento das 



tratativas para organização. Nada mais havendo a tratar, foi declarada encerrada a 

reunião.  

3. Assuntos gerais  

4. Reunião encerrada às 21h00min.  

  

Blumenau, 05 de março de 2026.  

  

  


